

# 送走老首相布莱尔 迎来新首相布朗 英国首相府扯下“旧布”换“新布”

已辞去工党领袖职务的布莱尔27日中午在英国议会下院作为首相最后一次参加会议，然后前往白金汉宫，向英国女王伊丽莎白二世正式递交辞呈。英国女王随后正式任命现任工党领袖、财政大臣布朗为首相，并授权他组建新内阁。爱尔兰总理埃亨当日说，布莱尔已经同意在卸任后出任中东问题有关四方特使一职，主要协助巴勒斯坦方面开展政治与经济改革。消息一出，巴勒斯坦与以色列双方齐声欢迎。

## 布莱尔正式卸任英国首相

英国首相布莱尔27日在最后一次前往英国议会接受议员提问之后，向英国女王伊丽莎白二世正式递交辞呈，从而宣告结束自己长达10年的首相生涯。英国女王当日正式任命现任工党领袖布朗为首相，并授权他组建新内阁。

布莱尔1994年担任工党领袖，1997年率领工党以压倒性多数选票赢得大选胜利，并在其后两次大选中赢得连任，成为英国历史上首位三次当选的工党首相。

布莱尔担任首相期间，英国经济发展、社会全面改革。其政策对外实行大国外交，对内倡导多元化社会。在推动北爱尔兰和平进程、应对“7·7”伦敦连环爆炸袭击、伦敦赢得奥运会举办权等方面，布莱尔赢得广泛称赞。但由于支持伊拉克战争、派兵出战，布莱尔和他领导的政府也饱受压力和批评。此外，工党还涉嫌向捐款人提供贵族院爵位，布莱尔也因此成为第一个在任内作为证人两次接受警方问询的首相。布莱尔最终不得不迫于内外压力，于上月10日辞去工党领袖职务。

现年54岁的布莱尔卸任首相并不意味着其政治生涯的结束。据英国媒体报道，布莱尔将出任中东问题有关四方的高级特使，就中东和平进程进行斡旋。

## 巴以欢迎布莱尔当中东特使

爱尔兰总理埃亨27日说，布莱尔已经同意在卸任后出任中东问题有关四方特使一职，主要协助巴勒斯坦方面开展政治与经济改革。消息一出，巴勒斯坦与以色列双方齐声欢迎。

27日，联合国、欧盟、俄罗斯和美国组成的中东问题有关四方在纽约、布鲁塞尔、莫斯科和华盛顿同时发表声明，宣布布莱尔已同意出任中东问题特使，并对这一任命表示支持。

布莱尔担任的这一特使职务将不领薪水。但中东问题四方会为他提供人员与后勤协助。

布莱尔同巴勒斯坦和以色列的关系都不错。巴紧急政府总理萨拉姆·法耶兹说，希望这一任命能加速巴勒斯坦建国进程。

以色列总理埃胡德·奥尔默特26日晚则同布莱尔通电话，称布莱尔为以色列“真正的朋友”。

但是哈马斯控制加沙，巴民族权力机构主席阿巴斯地位削弱，难以给予布莱尔足够支持。



6月27日，英国首相布莱尔与家人准备离开位于伦敦的首相官邸唐宁街10号。

新华社/路透



6月27日，英国新任首相布朗与夫人抵达位于伦敦的首相官邸唐宁街10号。

新华社/路透

## 昨看布莱尔

### 布莱尔：经济成就斐然 三次连任首相 伊战招来骂名

54岁的托尼·布莱尔27日正式跨入英国前首相“俱乐部”。英国两百年来最年轻的首相退休了，尽管执政功过争议颇多，但布莱

尔仍可以骄傲的宣称“已永久改变英国”。

过去10年，英国经济年均增长2.3%，失业率仅为4%。这就不奇怪，布莱尔

领导的工党可以连续三次大选胜利，三次拜相。

当然，布莱尔时代的最大争议莫过于，紧跟美国的外交政策，最终陷

入伊拉克战争的泥淖，英国民众对布莱尔久拖不决的伊战政策强烈不满，这成为导致他下台的直接导火索。

罗拉

## 布什：你们称布莱尔是“宠物狗”是愚蠢的嘲弄

布莱尔27日晚些时候交权，英国销量最大的报纸《太阳报》当天刊登了对布什的访谈，布什在文章中说，他和布莱尔的友谊坚固，他曾“自私地”要求布

莱尔在他总统任期届满前不要卸任。

布什为老友辩解道：“我曾听说他被称为‘布什的宠物狗’，但他可不是……那只是一种背景噪音，

是愚蠢的嘲弄行为。”

“不知为什么，我们的关系被视为，布什说‘跳’，布莱尔问‘多高?’，但其实不是那么回事，我们的友谊其实是，我们都想，让我们

一起跳。”众所周知的是，布什不擅长演讲，经常闹笑话。布什在文章中称他“嫉妒”布莱尔的口才，因为布莱尔的演讲既能让支持者喝彩也能让反对者喝彩。

## 展望布朗

### 对内大政基本不变 对外不会疏远布什

媒体预计，尽管布朗接任首相后会调整内阁，但他不会对布莱尔奉行的中左派“新工党”政策做出太大改变。

“那些不准备支持我们党纲领的人，不会有办法在27日以后的工党政府中任职，”布朗在英国广播公司的专访中警醒说。法新社认为，这并不令人惊奇，因为自1997年工党赢得选举

以来，布朗一直和布莱尔一道改革工党，尽管两人一直纠缠于领袖之争。

布朗还参与了布莱尔当首相时的主要决策，包括2003年英国参加伊拉克战争。

美联社报道说，布朗已排除不再与美国总统乔治·W·布什保持紧密关系的建议，这令老资格工党成员和一大部分英国民众感到失望。

布朗在英国广播公司

的专访中说：“我所采取的支持的外交政策都是为了维护英国的国家利益，而英国首相与美国总统保持好的关系符合我们的国家利益。”

除署名外均据新华社

## 免费祛除灰指甲

灰指甲患者是多种致病真菌引起，全国治疗灰指甲中心“除甲堂”，次，“凡换本要山脚拿人洗足后生产的“甲晶”洗涤，开始治疗CRP乳膏，适合彻底，第二，每周全足敷快、疗程短，专业护士师每天擦药，帮助患者恢复健康的保证！“除甲堂”治疗郑州健甲堂：◆中原东路与京广北路交叉口向西200米路北◆东明路与纬二路交叉口路西健甲热线：68067381 68371418◆俊阳商务酒店旁

## “壮根增长素”体验优惠活动 6天大体验让你雄风再现

**壮根增长素**只需一疗程就能让您的阴茎达到正常尺寸，同时解决阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题，延时30分钟以上。

**壮根增长素**能使男性器官再次生长，再次发育增粗、增长的主要原因：经过5年临床研究，结合人类海绵体的特殊结构，终于从雄性海

绵体的特殊结构，终于从雄性海

绵体的